

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

A **CASAL – COMPANHIA DE SANEAMENTO DE ALAGOAS**, Estado de Alagoas, **através do INSTITUTO DE EDUCAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL NOSSO RUMO**, torna pública a Retificação nº 01 do Edital de Abertura, conforme segue:

**1. DAS ALTERAÇÕES**

1.1. No **CAPÍTULO 7 – DAS FASES E AVALIAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO**, no subitem 7.1.2., **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:**

7.1.2. **SEGUNDA FASE – Pré-Admissional**, de caráter eliminatório, será realizada, após a homologação do Concurso e será avaliada, conforme estabelecido no **Capítulo 9**, deste Edital.

1.2. No **CAPÍTULO 9 - DA SEGUNDA FASE – PRÉ-ADMISSIONAL (ELIMINATÓRIA)**, no item 9.1., **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:**

9.1. A Segunda Fase da seleção, denominada de pré-admissional, de caráter eliminatório, a ser realizada após a homologação do Processo Seletivo, conforme necessidade da CASAL, e será constituída de **avaliação médica admissional e matrícula no Curso de Aprendizagem** da entidade qualificada em formação técnico profissional e entrega de documentos pessoais para comprovação das exigências para ingresso como jovem aprendiz da **CASAL – COMPANHIA DE SANEAMENTO DE ALAGOAS**.

1.3. No **Anexo IV - Cronograma**, **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:**

INÍCIO	HORÁRIO INÍCIO	TÉRMINO	HORÁRIO TÉRMINO	EVENTOS
04/01/2024				Divulgação do Edital de Abertura.
08/01/2024	10:00	01/02/2024	23:59	Período de inscrição no site do Instituto Nosso Rumo.
08/01/2024	10:00	09/01/2024	23:59	Período de solicitação de isenção da inscrição.
08/01/2024	10:00	01/02/2024	23:59	Período de envio dos laudos médicos, autodeclaração dos candidatos negros, documentos descritos no Capítulo 8 (títulos).
12/01/2024	15:00			Divulgação do resultado das solicitações de isenção.
15/01/2024	10:00	16/01/2024	23:59	Período recursal contra o resultado da isenção.
22/01/2024	15:00			Divulgação das respostas dos recursos contra a isenção.
02/02/2024			17:00	Data limite para pagamento da inscrição.
07/02/2024	15:00			Divulgação da confirmação das inscrições efetivadas, candidatos inscritos como PcD e candidatos inscritos como Negro (Cota Racial).

INÍCIO	HORÁRIO INÍCIO	TÉRMINO	HORÁRIO TÉRMINO	EVENTOS
08/02/2024	10:00	09/02/2024	23:59	Período recursal contra a divulgação das inscrições efetivadas, candidatos inscritos como PcD e candidatos inscritos como Negro (Cota Racial).
20/02/2024	15:00			Divulgação das respostas dos recursos contra as inscrições efetivadas, candidatos inscritos como PcD e candidatos inscritos como Negro (Cota Racial) e divulgação do novo resultado das inscrições efetivadas.
04/03/2024	15:00			<b>Divulgação do resultado provisório e Classificação Provisória da Avaliação de Documentos descritos no Capítulo 8 (Títulos) – Primeira Fase.</b>
05/03/2024	10:00	06/03/2024	23:59	Prazo recursal contra o resultado provisório e Classificação Provisória da Avaliação de Documentos descritos no Capítulo 8 (Títulos).
11/03/2024	15:00			Divulgação das respostas dos recursos contra o resultado provisório e Classificação Provisória da Avaliação de Documentos descritos no Capítulo 8 (Títulos).
11/03/2024	15:00			<b>Publicação do Edital de Resultado Final da Primeira Fase.</b>
09/05/2024	15:00			<b>Publicação do Edital de Resultado Final e Homologação do Processo Seletivo.</b>

## 2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura nº 01/2024.

E, para que ninguém alegue desconhecimento, é publicada a presente retificação nº 01.

**Maceió/AL, 06 de maio de 2024.**

**LUIZ CAVALCANTE PEIXOTO NETO  
DIRETOR PRESIDENTE**